
Megnyílt A Zsolnay aranykora című kiállítás Pécsett 

  Szeptember 1-jén hivatalosan is megnyílt A Zsolnay aranykora című kiállítás,
amely Gyugyi László műgyűjtő Zsolnay-porcelánokból álló gyűjteményét tárja a
nagyközönség elé Pécsett, Európa Kulturális Fővárosában. A hatszáz műtárgy a
Zsolnay gyár legmeghatározóbb korszakában született, felbecsülhetetlen értékkel
bírnak. A gyűjtemény a Zsolnay Kulturális Negyedben, egy kifejezetten erre a
célra kialakított épületben, a Sikorski-házban várja a látogatókat. 
Képünkön  Dr. Schmitt Pál köztársasági elnök és dr Páva Zsolt (balra) Pécs város
polgármestere avatta fel  Sikorski Tádé emléktábláját.
  
A kiállítás a Zsolnay gyár történetének három fontos korszakát öleli fel, bemutatja a historizmus,
 millennium, valamint a szecesszió időszakában létrehozott kerámiákat. Olyan jelentős
művészek munkáit tartalmazza, mint Klein Ármin, aki egy személyben  festő, szobrász,
valamint forma-és dekortervező is volt, illetve 
Rippl-Rónai József 
és 
Apáti Abt Sámuel,
akiknek szecessziós munkáit láthatjuk a helyszínen. A gyűjtemény darabjai azok az eozin
kerámiák is, amelyek 
Zsolnay Vilmos
védjegyévé váltak a millennium időszakában. 

Dr. Schmitt Pál, a Magyar Köztársaság elnöke megnyitójában méltatta többek között a Zsolnay
család munkásságát és azt, hogy a világra szóló sikert, és egy büszkeségre okot adó
márkanevet alkottak magyar tehetséggel és magyar lélekből fakadó formavilággal. Kiemelte
továbbá, hogy Európa Kulturális Fővárosának büszkesége ez a kiállítás: „mától mindannyian
gazdagabbak lettünk”. 

Az ünnepélyes megnyitón Szőcs Géza kulturális államtitkár hangsúlyozta, a Zsolnay Vilmos
nevéhez köthető gyár alkotásai nem csak a keramikusnak, hanem Pécs városának is hírnevet
szereztek. Hangsúlyozta továbbá a Zsolnay műtárgyak mással össze nem hasonlítható értékét. 

Az eseményen Dr. Páva Zsolt, Pécs város polgármestere megköszönte a város nevében Gyug
yi Lászlónak,
hogy felbecsülhetetlen értékű gyűjteményét kedvező feltételekkel adja a városnak. Egyúttal
kiemelte, büszke arra, hogy Pécs a következő generációknak is sok éven át megőrzi ezeket az
értékeket.  
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A gyűjteményt bemutató tárlat a holnapi naptól látogatható csoportosan vagy előre egyeztetett
időpontban. A kiállítás a Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa program keretében lelt otthonra
Pécsett. 
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